中國庸复医学杂志

CHINESE JOURNAL OF REHABILITATION MEDICINE



首页 | 杂志介绍 | 编委成员 | 投稿指南 | 订阅指南 | 过刊浏览 | 广告投放 | 论著模板 | 综述模板 | 帮助

刘玉欣, 岳寿伟. 康复医学科管理创新探讨[J]. 中国康复医学杂志, 2007, (8): 741~742

康复医学科管理创新探讨 点此下载全文

刘玉欣 岳寿伟

山东大学齐鲁医院, 山东大学齐鲁医院 济南市, 250012, 济南市, 250012

基金项目:

DOI:

摘要点击次数: 117 全文下载次数: 137

摘要:

随着我国改革开放政策的实施,经济快速发展,人们生活水平不断提高.平均寿命延长,老龄人口增加,公众的健康观念发生了变化.从治病保命的认识水平,发展到提高生存质量的需求,成为我国发展康复医学的基础。康复医学科的发展,一靠政策的支持,二靠科室管理。政策的支持是宏观的,是康复医学科发展的前提,而科室的管理是微观的,是康复医学科发展的动力.二者缺一不可。康复医学科的快速发展.离不开机制创新、管理创新和制度创新,而管理创新最为重要。[第一段]

关键词: 康复医学科 管理创新 科室管理 改革开放 寿命延长 老龄人口 认识水平 健康观念

Download Fulltext

Fund Project:

Abstract:

Keywords:

查看全文 查看/发表评论 下载PDF阅读器

您是本站第 295533 位访问者

版权所有:中国康复医学会

主管单位: 卫生部 主办单位: 中国康复医学会

地址: 北京市和平街北口中日友好医院 邮政编码: 100029 电话: 010-64218095 传真: 010-64218095

本系统由北京勤云科技发展有限公司设计